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Співробітники посольства США
в Іраку були атаковані дронами
- CNN
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  10 квітня 2026, 22:29

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Пожежа біля території штаб-квартири посольства США в укріпленій "зеленій зоні" Багдада 17
березня

Інцидент у середу набув особливого значення, бо
стався у перший повний день перемир'я, про яке
домовилися США та Іран.
Співробітники посольства США в Багдаді в середу 8 квітня потрапили під
атаки кількох безпілотників, здійснених іракським терористичним
угрупованням поблизу Міжнародного аеропорту Багдада. Про це розповів
представник Державного департаменту США, повідомляє CNN у п’ятницю,
10 квітня.

Представник не уточнив, яке саме угруповання вважається відповідальним
за напад, але запевнив, що "всі співробітники в безпеці та перебувають на
місці".

З початку війни США та Ізраїлю проти Ірану відбулися десятки атак на
американський персонал та об'єкти в Іраку з боку проіранських
угруповань.

Але інцидент у середу набув особливого значення, бо стався у перший
повний день перемир'я, про яке домовилися США та Іран.

"Ми висловили рішуче засудження іракському уряду та закликали провести
повне розслідування та притягнути винних до відповідальності", – заявив
представник.

Посольство США в повідомленні про загрозу безпеці в середу зазначило,
що "іракські терористичні угруповання, пов’язані з Іраном, здійснили кілька
атак з використанням безпілотників поблизу Центру дипломатичної
підтримки та Міжнародного аеропорту Багдада".
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Нагадаємо, в Багдаді невідомі раніше викрали американську фрілансерку
Шеллі Кіттлсон, яка тривалий час працює в регіоні та співпрацює з
виданням Al-Monitor.

В Іраку звільнили викрадену американську журналістку - Рубіо

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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